



В день пожилого человека сотрудники регионального следственного управления навестили подопечных подшефных учреждений



Сегодня во всем мире отмечают Международный день пожилых людей, провозглашенный на 45 сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных наций. Данный праздник олицетворяет собой символ единства и преемственности поколений. В этот день особое внимание обращено к старшему поколению.

Не смогли остаться в стороне от этого праздника и сотрудники регионального следственного управления, офицеры навестили подопечных домов для престарелых людей и подшефных медицинских учреждений, расположенных в разных уголках Самарской области. Так, сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Самары поздравили коллектив и пациентов Самарского областного клинического госпиталя для ветеранов войн.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следственное управление уже не первый год сотрудничает с данным медицинским учреждением и оказывает поддержку в решении каждодневных задач.

Руководители и сотрудники следственных отделов в Красном Яру, Шентале, Жигулевске, Тольятти так же посетили подшефные дома престарелых, выразив признательность и глубокое уважение старшему поколению и пожелав им сил и долголетия.

К сожалению, в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой с подопечными не всех курируемых учреждений удалось встретиться лично, в знак почтения офицеры следственного управления порадовали их сладкими столами, цветами и подарками в этот прекрасный осенний день

Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1615626>